
 
 

          Protokoll nr 4 2009 fört vid ordinarie styrelsemöte med 
 Västergötlands Golfförbund den 14 april  

Vara Folkhögskola 
 

 
 
Närvarande:    Håkan Andersson       Ordförande 
   Jan-Erik Falk 
   Elsie Isaksson 
                           Benny Göthberg 
   Christer Karlsson     
   Kjell Fasth 
    Rolf Johansen              Adjungerad Sekreterare 
 
   
§ 1 Mötets öppnande 
 Ordföranden Håkan Andersson öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§ 2 Godkännande av kallelse och dagordning 

Styrelsemötet befanns behörigen utlyst och dagordningen godkändes                                                
 
§ 3 Val av justerare 
 Jan-Erik Falk valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll 
 
§ 4 Föregående protokoll 
 Föregående protokoll som justerats via mail godkändes och lades till handlingarna  

  
§ 5 Kommitté rapporter 
 Alla kommittéer utom en har inkommit med rapport. Dessa gicks igenom och godkändes. 

Styrelsen lovordade kommittéordförandena för deras detaljerade rapporter. 
 
§ 6       Ekonomi 
 Jan-Erik Falk Gick igenom den ekonomiska rapport som varit utskickad via mail. 

Denna befanns utan anmärkning med en budget i balans 
 

§ 7       Fördelning o ansvar distriktsaktiviteter 
            Följande styrelsemedlemmar fick ansvar för dessa distriktsaktiviteter 

Ordförandeträffen Vårgårda GK den 8 juni Kjell Fasth och Jan-Erik Falk 
Planeringskonferensen Vara den 7 november Benny Göthberg och Christer Karlsson 
VGF:s höstårsmöte Vara den 15 december Håkan Andersson och Elsie Isaksson 
 

§ 8 Ordförandeträff 
Träffen hålls måndagen den 8 juni på Vårgårda GK med start kl 12.00 för golfspel och 
18.00 för möte.  
Punkter på agendan 
Förhöjd greenfee för ”greenfeemedlemmar” 
Regelverk för introduktionskort 
Presentation av tidningen Göteborgsgolfaren 
Presentation av nytillsatt Miljögruppen 
 



§ 9 Golfens Dag 
Benny Göthberg redogjorde för dagsläget, information är skickad till klubbarna, alla 
distriktets klubbar kommer att medverka utom Bredareds GK  
Gemensam annonsering kommer att ske via radio.  
Håkan har blivit kontaktad av Tobias Bergman på SGF. De kommer att uppmärksamma 
”Öppen Golfdag” med reportage både i Svens Golf och på golf.se 
 

§ 10 Golfgymnasium 
Christer Karlsson Har tillsammans med representanter från SGF, Mariestads GK och 
Golfgymnasiet Vadsboskolan Mariestad, hållit ett möte gällande auktorisationen på 
skolan. Beslut om de får behålla sin auktorisation kommer senare i vår. 
 

§ 11 Introduktionskort 
Styrelsen beslutade  
Medlem i golfklubb tillhörande VGF som uppnått kraven för att tilldelas/tilldelats 
förbundets silvermärke erhåller även ett introduktionskort för livsvarigt.  
Detta beslut innebär att man ska vara medlem i en klubb i Västergötlands GDF. 
Detta beslut är interimistiskt. 
 
Styrelsen föreslår också att: 
- frågan diskuteras vid kommande ordförandeträff 
- en arbetsgrupp tillsätts med representanter från 3 klubbar och styrelsen  
- med uppgift att se över nuvarande utmärkelseregler 
- formellt beslut i frågan fattas vid höstårsmötet. 
 

  
 

§ 12 Nya frågor 
Christer Karlsson informerade om SGF:s satsning ”Grönt Ljus” Målsättningen är att 
under året ha minst 6 klubbar som börjat utbildningen. Styrelsen stödjer satsningen. 
Uppmanade Christer och Benny att tillsammans med Ungdom/elit jobbar vidare med 
detta, och ta fram ett budgetförslag till nästa möte. 
Mer info om ”grön Ljus” på denna länk 
http://swedishgolfteam.golf.se/extra/pod/?action=pod_show&id=9&module_instance=1 
 
Håkan Andersson informerade om att 2 kommittéordförande aviserat att de inte ämnar 
fortsätta nästa år. Då det åligger  styrelsen att tillsätta kommittéordförande uppmanade 
Håkan övriga styrelsen att komma med förslag på lämpliga kandidater till dessa poster. 
 
Förslag väcktes att till hösten samla alla kommittéledamöter till en aktivitet kallad ”Glöd 
i Distriktet” Styrelsen jobbar vidare med detta. 
    

§ 13  Nästa möte 
Nästa möte hålls som ett telefonmöte tisdagen den 14 maj då även kommittéordförande 
kallas. 

 
 
 
 

 
 
 
   

 Vid protokollet                                                        Justerat 
 
 

http://swedishgolfteam.golf.se/extra/pod/?action=pod_show&id=9&module_instance=1


         Rolf Johansen                                Håkan Andersson          Jan-Erik Falk          
                                               

(Protokollet är godkänt i sin nuvarande utformning av styrelsens ledamöter via mail och  
kommer formellt att justeras vid nästa sammanträde) 


	                           Benny Göthberg
	   Christer Karlsson    
	   Kjell Fasth

